

Vysvětlení zadávací dokumentace č.3

ZADAVATEL: Nemocnice s poliklinikou Česká Lípa, a.s.
Sídlem: Purkyňova 1849, 470 01 Česká Lípa
Jednající: Ing. Pavel Marek, předseda představenstva
IČ: 272 83 518

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA:

„Dodávky operačního oblečení“

Vážení dodavatelé,

zadavatel Vám sděluje následující informace k zadávacím podmínkám vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce malého rozsahu.

Dotaz č.1

Žádáme zadavatele o zvážení uvedení tolerance pro požadované parametry. Každý výrobce má mírně odlišný střih a tudíž jednotlivé rozměry, které nemají zásadní vliv na použití výrobku.

Část 1

Materiál – požadavek SMMS 35g / nabízíme SMS 35g

Suchý zip – požadavek delší strany min 14cm / nabízíme 12,5cm

Manžeta – požadavek min 8cm / nabízíme 7,5cm

Plášť 1+2 - rozměr XXL – požadavek šířka min 170 ±2cm / nabízíme 165 ±3cm, délku splňujeme

Plášť 2 – výztuha u rukávu – požadavek 42-43cm / nabízíme 34cm ±2cm

Odpověď zadavatele č.1

Část 1) a) **Materiál** – Nabízený materiál SMS 35 g/m² má sice shodnou plošnou hmotnost, avšak pouze třívrstvou strukturu (S–M–S), a tudíž nedosahuje požadovaných vlastností. Z těchto důvodů zadavatel nemůže akceptovat náhradu SMMS 35 g/m² materiálem SMS 35 g/m².

b) **Suchý zip** – Zadavatel akceptuje navrhovaný rozměr změnou na rozměr 12,5 cm – 14 cm pouze za předpokladu, že neomezuje funkčnost a použití výrobku, je zachována shoda s příslušnými normami a standardy a že bude zajištěna plná bezpečnost a komfort uživatele v rozsahu požadovaném zadavatelem.

c) **Manžeta** – Zadavatel akceptuje navrhovaný rozměr změnou na rozměr minimálně 7,5 cm pouze za předpokladu, že změnou rozměru nebude zhoršena funkčnost ani bezpečnost použití, dále bude zajištěn plný komfort a účel použití v rozsahu požadovaném zadavatelem.

d) Požadavek na **šířku** byl stanoven z důvodu zajištění odpovídající velikosti, plného krytí a komfortu uživatele při používání pláště. Uvedená odchylka by mohla vést ke zhoršení funkčnosti, snížení ochranné plochy a neodpovídala by standardnímu rozměru pro velikost XXL. Z těchto důvodů zadavatel nemůže akceptovat nabídku s uvedeným rozměrem.

e) **Výztuha rukávů** – Požadavek na délku výztuhy byl stanoven z důvodu zajištění pevnosti rukávu, stability tvaru pláště a ochranné funkce. Uvedená odchylka by mohla vést ke zhoršení odolnosti rukávu proti roztržení,

omezení ochrany uživatele a snížení komfortu při používání. Z těchto důvodů zadavatel nemůže akceptovat nabídku s uvedeným rozměrem.

Dotaz č.2

Část 2

Žádáme o zproštění požadavku na lékařské čepice, aby splňovaly normu EN 13795. Tato norma se skládá ze dvou částí: EN 13795-1 Chirurgické roušky a pláště a EN 13795-2 Část 2 Oděvy pro operační sály. Část 1 se vztahuje na chirurgické roušky a pláště. Čepice není chirurgická rouška ani plášť, tudíž se část 1 normy čepic netýká.

Část 2 však výslovně uvádí, že „Oděv pro operační sály se skládá z kompletu nebo haleny a kalhot.“ Norma EN 13795-2 se proto na lékařské čepice nevztahuje. Na základě výše uvedených ustanovení je požadavek normy EN 13795 na lékařské čepice neopodstatněný a žádáme o zrušení tohoto požadavku.

Mohl by zadavatel zveřejnit příkladové foto čepice 3+4 anebo mohl by lépe specifikovat o jaký typ čepice se jedná?

Odpověď zadavatele č.2

Zadavatel si je vědom, že norma EN 13795 se skládá ze dvou částí:

- EN 13795-1 – Chirurgické roušky a pláště,
- EN 13795-2 – Oděvy pro operační sály (komplety, haleny a kalhoty).

Jak správně uvádíte, lékařské čepice nejsou chirurgická rouška ani plášť, a tudíž se na ně část 1 normy vztahovat nemůže. Část 2 normy výslovně uvádí oděv pro operační sály jako komplet nebo halenu a kalhoty, a proto se ani na čepice nevztahuje. Z tohoto důvodu zadavatel ruší požadavek na splnění normy EN 13795 u lékařských čepic.

č.3



č.4



Zadavatel uvádí, že fotografie čepic č. 3 a 4 jsou poskytnuty pouze ilustračním způsobem a slouží k lepší představě o požadovaném typu výrobku. Zadavatel upřesňuje, že jde o operační čepice z netkaného materiálu, u položky 3. s pružným páskem/gumičkou na krku, kruhového tvaru, jak je uvedeno v zadávací dokumentaci a z položky č. 4 bez pružného zakončení.

Upozorňujeme, že fotografie nenahrazují technickou specifikaci, která je závazná pro hodnocení nabídky.

Dotaz č.3

Část 3

Upozorňujeme zadavatele, že na základě vysvětlení z 2.9. upravil šířku ústenky s úvazky na min 90mm, ale v příloze č.3 ze dne 4.9. tento parametr neopravil.

Odpověď zadavatele č.3

Zadavatel upravil přílohu č.3.

Dotaz č.4

Dobrý den,

dovolujeme si Vás požádat o doplnění, vysvětlení ZD.

V části 2 „Operační čepice – Čepice operační univerzální“ požaduje zadavatel hmotnost 16 g/m². Bude zadavatel akceptovat osvědčený a mnoha nemocnicemi používaný výrobek, s gramáží 14 g/m², splňující ostatní technické požadavky?

Děkujeme Vám za doplnění zadávací dokumentace.

Odpověď zadavatele č.4

Zadavatel akceptuje výrobek s úpravou hmotnosti na minimálně 14 g/m², pokud:

- výrobek splňuje všechny ostatní technické požadavky stanovené v zadávací dokumentaci,
 - je doloženo, že výrobek je osvědčený a běžně používán ve zdravotnických zařízeních,
 - zachovává funkčnost, pohodlí a ochranné vlastnosti odpovídající účelu použití.
-

Zadavatel ve smyslu výše uvedených odpovědí na dotazy upravil přílohu č.3 - Formulář pro zpracování specifikace technických parametrů. Provedené úpravy jsou zvýrazněny v textu červenou barvou.

V návaznosti na provedené doplnění Zadávací dokumentace prodlužuje zadavatel lhůtu pro podání nabídek následovně:

Zadavatel stanoví lhůtu pro podání nabídek do 18. 10. 2025 do 10:00 hodin.

Při zpracování nabídky je uchazeč povinen postupovat v souladu s těmito dodatečnými informacemi.

Přílohy:

Příloha č.3 - Formulář pro zpracování specifikace technických parametrů080925

Toto vysvětlení je v souladu s § 98 ZZVZ uveřejněno na profilu zadavatele v elektronickém nástroji JOSEPHINE na adrese <https://profily.proebiz.com/verejne-zakazky/5520> .

S pozdravem

.....
Petra Kreisingerová
Referent obchodního oddělení